
 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-FRANÇOISE DUQUESNE-BELFAIS ET MARIE ALIX GIRODET 1 

 

CE1-ACP3-tableau à compléter : solutions 

 

Problème 
n° 

Schéma du problème Réponse 

Nombre Égalité 

Problème 

n°1 

 

 

 
8 

 

12 + 8 = 20 

Problème 

n°2 

 

 

 
5 

 

15 + 5 = 20 

Problème 

n°3 

 

 

 
3 

 

12 + 3 = 15 

Problème 

n°4 

 

 

 
3 

 

15 - 3 = 12 

Problème 

n°5 

 

 

 
5 

 

20 - 5 = 15 

Problème 

n°6 

 

 

 
8 

 

20 - 8 = 12 

 

12 20  ? 

15 20  ? 

12 15  ? 

15 12  ? 

20 15  ? 

20 12  ? 


